



母亲儿子接连患病 男子求助海都报

来自三明的这位村民儿子和母亲分别患有白血病和直肠肿瘤、病毒性脑膜炎,无力支付高额手术费,希望好心人能帮他一把

N海都记者 周宇艺

近日,来自福建三明汤潜村的一村民联系到海峡都市报,寻求广大市民朋友的帮助。该村民叫做廖生钟,今年43岁。从前年至今,廖先生的儿子和母亲分别被查出患有白血病和直肠肿瘤、病毒性脑膜炎。然而,廖先生母亲的症状依然没有好转的迹象。目前,廖先生每天为母亲花费的治疗金从6000元至12000元不等。在万般无奈之下,廖先生向海都报求助,寻求好心人的帮助。



儿子在协和医院治疗的照片

母亲在医院的照片

儿子母亲接连患重病

儿子被白血病折磨 每个周期治疗仍要数千元

廖先生的儿子5岁半,下个星期将迎来6岁生日,在原本无忧无虑、天真烂漫的年纪,却被白血病折磨。

2019年年末,小廖出现持续高烧症状。于是,廖先生便带着儿子前往三明市第三医院进行检查。在检查血常规时,医生发现其存在骨髓方面的问题。廖先生告诉记者,由

于福州医院设备和药品较为齐全,且不同医院之间的骨髓检查结果互不承认,必须要在本医院进行检测,于是他便带着儿子来到了福州的协和医院进行检查。谁知,检查的结果为白血病。

廖先生的儿子原本上幼儿园大班,因害怕感染,便在家中一边接受治疗,一边休息。在其他同

龄孩子接受教育、玩耍打闹时,小廖只能在家中,偶尔跟随母亲去邻居家中闲聊两句,或是去自家菜地里,呼吸一些新鲜空气。

现如今,小廖的病情已比前期有所好转,治疗周期已从前期的20天到现在的56天,但目前,每个周期的检测和药物治疗费用仍要数千元。

母亲身患肿瘤 至今仍然昏迷

儿子的病尚未痊愈,不料,廖先生的母亲又出现了新状况。今年7月初,廖先生母亲出现便血症状,三明市医院的诊断结果为其母亲可能患有直肠肿瘤。由于不敢相信诊断结果,廖先生就带母亲到福州的肿瘤医院做进一步检查。经肿瘤医院检查,最终还是被确诊为“直肠肿瘤”。那时,医生告知廖先生,其母亲的肿

瘤正从良性往恶性发展,于是便在9月初进行了手术切除。谁料,廖先生的母亲在术后第五天出现了高烧症状。随后,廖先生就将母亲转到协和医院重症监护室。然而,其母亲在入院后的第二天,便陷入重度昏迷,无法自主呼吸,需要切开气管,借用呼吸机辅助呼吸。现在重症监护室已二十余天了,母亲仍然

未清醒,处于重度昏迷状态,且病情依旧没有好转。此外,除了昏迷,其母亲又出现了脑部病变和消化道出血等并发症。

协和医院医生告诉记者,廖先生母亲术后发烧的具体原因尚不明确,但根据推测,可能与肺部或肠道感染有关。目前,医院正在对廖先生母亲进行控制感染,后续再进一步评估。

无力支付高额手术费 急需20万救命钱

廖先生告诉记者,截至目前,其总共为母亲和儿子花费了约40万元的治疗费用。平时,其在一家工厂从事模具加工,一个月收入四五千,而他妻子没有工作,在家照顾儿子。随着母亲昏迷时间的增加,廖先生一家渐渐无力支付高额手术费

用。无奈之下,廖先生通过360大病筹渠道,向社会筹款。截至4日19时30分,廖先生已筹款29000余元,但是距离20万元的急需金额仍有较大差距。

如果您愿意帮助廖先生,可扫描右方二维码向廖先生进行捐款。



请扫码捐款

“叮……”9月的某一天,在莆田创业的蔡总正专注于当天的疫情新闻发布会,此时响起的手机提醒音告诉他,中国银行福建省分行发放的600万元普惠贷款已经到位。

蔡总在莆田涵江经营着一家衣、鞋用料加工厂,突如其来的疫情让这个夏天变得有些艰难。因公司税票无法寄出,回款受阻,即将到期的贷款还款出现缺口。这笔纾困贷款,不仅让蔡总缓解了当下的还款难题,还让他公司下半年的几笔重要订单能够如期执行。

9月份,福建莆田、泉州等地突发新冠肺炎疫情,中行福建分行第一时间响应需求,多措并举强化金融服务保障,高效保障客户金融服务不间断,积极助力辖区企业复工复产,用实际行动为群众办实事、解难题。

金融服务不间断

普惠助力齐 抗疫

中行福建分行多措并举,助力小微企业复工复产

资金精准纾困 支持复工复产

突如其来的疫情,让莆田传统制鞋业受创,营业场所被迫关闭、生产经营暂停,全市4200多家鞋企、50多万名从业者受到影响。

金融要为实体经济服务。中行福建省分行心系涉疫地区小微企

业,第一时间在当地临时设立支持服务中心,利用“中银接力通宝”产品,聚焦小微企业转贷困境,助力小微企业复工复产。

一份份承载企业希望的贷款文件,在经历管控区的材料专递、防控区的

马路签约、从基层网点到省行的无缝对接,福建中行在5小时内完成了无还本续贷全部审批手续。当600万纾困贷款入账后,蔡总感动地说:“太感谢中行了!他们及时地授信发放贷款,解决了我们的实际困难。”



创新金融产品 助力乡村振兴

莆田市涵江区陈桥村以家具制造业闻名,全村大部分的家庭都从事与家具生产相关的产业。这里的家具文化源远流长,早在明清时期就以精湛工艺而闻名遐迩。近年来,莆田市涵江区政府通过集聚产业资源,推动陈桥村乡村振兴。

金融是实施乡村振兴战略的重要支撑。中行福建省分行针对陈桥村家具产业升级转型需求,制定“陈桥村乡村振兴

贷”产品,为入驻的小微企业提供量身定制的金融服务。截至目前,中行已实现“陈桥村乡村振兴贷”首笔投放1000万元,同时正在持续推进首批17户5330万元振兴贷投放。涵江区相关领导表示,该款金融产品契合陈桥家具产业升级的需求,有力支持了当地小微企业复工复产,也为后续金融支持各乡村产业发展提供一个好的样本。

- 展望未来,中行福建分行将坚定围绕全省“十四五”发展规划要求,继续勇担国有大行的责任与使命,致力于服务实体经济,助力当地小微企业发展,不断深化产品、服务、模式创新,将中行普惠金融打造成为当地金融的新名片,将“惠如愿”品牌塑造成百年中行的优势品牌。